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Michael Svatoš

MAP 1718 Rakušan, Bijan Djir-Sarai a Dohoda o
imigraci do Česka!
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Generální tajemník německé vládní proimigrační strany FDP Bijan
Djir-Sarai  včera v neděli 2.července v důsledku masivního řádění
imigrantů ve Francii, prudce otočil kormidlem strany, a bez skrupulí
prohlásil: Díváme se na Francii, a ptáme se sami sebe:  “Je to
hrozba i pro nás?”. Ano, (imigrace) ohrožuje naši vnitřní bezpečnost!
Politika v Německu by se měla intenzivně zabývat těmito událostmi
ve Francii. Nekontrolovaná imigrace a obrovské deficity v integrační
politice už ohrožují naší vnitřní bezpečnost! 

Náhlá protiimigrační rétorika šéfa německé liberální strany FDP
hovoří jasně – každý soudný politik už začíná chápat, že to takhle
dál s imigrací nejde! Bohužel v ČR jsou u moci nesoudní politici. A
tak včera předseda českého vládního proimigračního hnutí STAN Vít
Rakušan vyhlásil: Těm, kdo současné situace ve Francii zneužívají
ke kritice migračního paktu a vykreslují apokalyptické vize konce
naší civilizace, chci vzkázat, že přihřívat si politickou polívčičku nad
požáry ve francouzských ulicích je zoufale ubohé! 

Pomineme-li skutečnost, že Rakušan přirovnal šéfa německé vládní
liberální proimigrační strany FDP, která je v evropském politickém
bloku s hnutím ANO Andreje Babiše, k ubožákovi, který si přihřívá
polívčičku na řádění imigrantů ve Francii, tak je z rozdílných slov
Bijana Djir-Saraie i Víta Rakušana zřejmé, že se v Česku změny
proimigrační politiky nedočkáme, dokud budou lidé jako Rakušan u
moci. Proto podporujte nové politiky, a staňte se novými politiky. Je
to na Vás! 

Je pondělí 3. červenec 02.54.Video z 27.6. s Hájkem najdete zde. 
Video z 24.6. se Skálou najdete zde! Děkuji Vám za pomoc, dary i za
nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s
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pokorou děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých
časech.  Mail na mne kpv0249@gmail.com. Aktuálně připravujeme
na příští týden opět nové pořady. Poslední video pořady jsem natočil 
16. května, a najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho zde, a 11.
dubna, a najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak
ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje,
prosím o uvedení jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.
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